

To: [5.1.2e] [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e] [5.1.2e]@minvws.nl
From: [5.1.2e]
Sent: Fri 4/10/2020 1:56:04 PM
Subject: RE: Concept richtlijn hulpmiddelzorg (morgen even samen bespreken)
Received: Fri 4/10/2020 1:56:04 PM

[5.1.2e]

Vandaag is in het koepeloverleg navraag gedaan of de instellingen problemen ondervinden met hulpmiddelen leveranciers. Zij hebben hier nog geen klachten/zorgen over vernomen. We laten het voor wat het is en pakken het op als het nodig is. Ik denk dat het wordt opgelost zoals ik je eerder mailde. Het kwam wel terug uit de thuiszorg, ouders met gehandicapte kinderen, maar daar helpt de richtlijn DMO wellicht. En daar was ook de vraag N=1 of veel gehoorde problematiek. Dat hadden wij nog niet boven water gekregen.

[5.1.2e]

Groet!

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 8 april 2020 11:03
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Concept richtlijn hulpmiddelzorg (morgen even samen bespreken)

[5.1.2e]

DMO [5.1.2e] is bezig met setje van richtlijnen voor thuiswonende cliënten in het kader van de Wmo, waaronder bijgaande richtlijn voor hulpmiddelzorg. M.i. vooral een opsomming van algemeenheden, maar wel met een verwijzing naar financiële afspraken tussen WVS en VNG dat eventuele meerkosten kunnen worden gecompenseerd.

[5.1.2e] stelt deze samen met Ieder(in) en Firevaned op. Tijdens het opstellen is vanuit de leveranciers naar voren gekomen dat de richtlijn zou moeten worden uitgebreid naar alle hulpmiddelzorg (dus ook Zvw en Wlz). Met [5.1.2e] heb ik afgesproken dat we dat in beraad nemen en dat we in ieder geval geen onderdeel gaan uitmaken van deze richtlijn die deze week klaar moet zijn. Voor ons moeten andere partijen worden betrokken (zorgkantoren en zorginstellingen) en er gelden eventueel andere financiële afspraken.

Heb hierover contact opgenomen met ZN en zij hebben deze week over hulpmiddelzorg een nieuwsbrief verstuurd naar alle zorginstellingen en leveranciers dat deze zorg zoveel mogelijk moet doorgaan. Zij werken momenteel voor leveranciers aan een compensatieregeling, zoals voor tandartsen e.d.

Volgens [5.1.2e] heeft DLZ nog geen signalen ontvangen dat hier behoefte aan is.

Bespreekpunt: gaan we wel of niet ook een hulpmiddelzorg voor cliënten in zorginstellingen opstellen in overleg met partijen. Wordt de behoefte gepeild in het corona-overleg van veldpartijen (actief) of wachten we tot iemand hier mee komt (piepsysteem).

Groet, [5.1.2e]

Van: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 7 april 2020 21:03
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Concept richtlijn hulpmiddelzorg_

[5.1.2e]

Hopelijk gaat het goed met je. Zal wel gekkenhuis zijn bij GMT!
Ik ben sinds gisteren op verzoek weer even ingesprongen in het dossier hulpmiddelen

Ik hoop dat ik je morgen even kan spreken. DMO maakt namelijk een richtlijn voor het gebruik van hulpmiddelen. Er zijn nu verschillende in de maak, op verzoek van cliënten en aanbieders, tbv de doelgroep 'kwetsbare mensen thuis'. Ik heb deze (bijlage) geënt op een andere richtlijn in wording (over de hh). Daardoor stond aanvankelijk alleen de Wmo in steek voor ogen.

Vanmiddag realiseerde ik me dat het niet compleet is en dat hier ook Zvw en Wlz hulpmiddelen bij moeten, anders weten cliënten en aanbieders maar voor een deel wat de uitgangspunten zijn in coronatijd. Ik heb de bijlage al afgestemd met 5.1.2e en 5.1.2e van Iederin.

Ik neem morgen, als het schikt, zowel met jou als met 5.1.2e even contact op. Ik zou graag morgen tot een aanpassing komen zodat ook uit de Wlz en Zvw geleverde hulpmiddelen eronder vallen.

Groeten 5.1.2e